
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія»

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра зі

спеціальності  201 «Агрономія»

           Освітньо-професійна програма зі спеціальності 201 «Агрономія»
розроблена робочою групою циклової комісії  й містить загальну інформацію,
мету  освітньої  програми,  характеристику  освітньої  програми,  особливості
програми,  основний  фокус  та  спеціалізації.  Робочою  групою  сформовано
структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми, визначено
обов’язкові  компоненти  освітньої  програми,  вибіркові  компоненти  освітньої
програми,  практична  підготовка  й  підсумкова  атестація  здобувачів  вищої
освіти,  програмні  результати  виконання  освітньо-професійної  програми
підготовки здобувачів фахової передвищої освітив коледжі.

 Сформовані  компоненти  освітньої  програми  ґрунтуються  на
особливостях підготовки здобувачів фахових молодших бакалаврів з агрономії
спеціальності 201 «Агрономія» враховують особливості  та фахові властивості.
Розробниками  включено  ряд  навчальних  дисциплін,  а  також  навчальної  та
виробничої  практик,  які  спрямовані  на  фахову  підготовку,  що  підвищує
професійний рівень майбутнього молодшого бакалавра з агрономії. Освітньо-
професійна  програма  «Агрономія»  є  логічною  й  відповідає  фаху,  а  також
вимогам до підготовки освітніх програм. Загальний обсяг освітньо-професійної
програми «Агрономія» зі спеціальності 201 «Агрономія»  фахової передвищої
освіти  розрахований  на  2  роки  10  місяців.   Вступ  на  освітньо-професійну
програму передбачає  наявність  атестату  про повну загальну  середню освіту.
Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія»  фахового молодшого
бакалавра   зі спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 Аграрні науки та
продовольство, яку розроблено у «Вишнянському коледжі ЛНАУ», може бути
рекомендована для практичного використання та підготовки фахівців заявленої
спеціальності та освітнього рівня.
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Освітня  програма  з  агрономії  спрямована  на  підготовку

висококваліфікованих  фахівців,  готових  до  практичної  роботи  в  сільському

господарстві. Вона поєднує теоретичні знання з широким спектром практичних

занять,  стажувань  та  виробничої  практики.  Випускники отримають  навички,

необхідні для ефективного управління сільськогосподарськими підприємствами

та  впровадження  інноваційних  технологій.  Розробниками  включено  ряд

навчальних  дисциплін,  а  також  навчальної  та  виробничої  практик,  які

спрямовані  на  фахову  підготовку,  що  підвищує  професійний  рівень

майбутнього молодшого бакалавра з агрономії. Освітньо-професійна програма

«Агрономія»  є  логічною й  відповідає  фаху,  а  також вимогам до  підготовки

освітніх програм. Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Агрономія»

зі спеціальності 201 «Агрономія» фахової передвищої освітирозрахований на 3

роки 10 місяців. Вступ на освітньо-професійну програму передбачає наявність

атестату про повну загальну середню освіту. Рецензована освітньо-професійна

програма  «Агрономія»  фахової  передвищої  освіти зі  спеціальності  201

«Агрономія» галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, яку розроблено у

«Вишнянському коледжі ЛНАУ», може бути рекомендована для практичного

використання  та  підготовки  фахівців  заявленої  спеціальності  та  освітнього

рівня.


